
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 
міжнародні відносини» у Державному університеті «Київський

авіаційний інститут»

Сучасні трансформаційні процеси, що відбуваються у всіх сферах 
суспільства, а також пріоритети державної освітньої політики зумовлюють 
необхідність підготовки економістів нового покоління. Такі фахівці повинні 
мати високий рівень інтелектуального розвитку, сформовані професійні 
компетентності, здатність до самореалізації та безперервного професійного 
зростання. Досягнення цих цілей можливе завдяки підготовці спеціалістів із 
ґрунтовними знаннями, розвиненими практичними навичками та вмінням 
ефективно застосовувати сучасні технології у професійній діяльності.

Освітньо-наукова програма «Економіка» спрямована на підготовку 
висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців ступеня доктора 
філософії за спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні 
відносини (за спеціалізаціями)» у галузі знань С «Соціальні науки, 
журналістика, інформація та міжнародні відносини». Вона орієнтована на 
формування здатності розв’язувати складні завдання у сфері науково- 
дослідницької, інноваційної та професійної діяльності. Програма забезпечує 
набуття необхідних комгіетентностей для виконання оригінальних 
дисертаційних досліджень, що мають теоретичну та практичну значущість, із 
дотриманням принципів академічної доброчесності.

Навчальний план відповідає визначеним цілям і завданням програми. 
Логіка та послідовність опанування освітніх компонентів, структура 
навчального процесу, а також співвідношення обов’язкових і вибіркових 
дисциплін узгоджуються зі структурно-логічною схемою підготовки 
здобувачів. Поєднання теоретичної та практичної складових забезпечує 
формування сучасного покоління висококваліфікованих економістів, де 
кожен елемент програми сприяє досягненню визначених результатів 
навчання.

Освітній процес реалізується в активному науково-дослідницькому 
середовищі із застосуванням інтерактивних форм навчання, зокрема 
відкритих та проблемних лекцій, семінарів, круглих столів за участю 
провідних експертів і практиків. Використання сучасних інформаційно- 
комунікаційних технологій сприяє глибокому засвоєнню знань і розвитку 
критичного мислення здобувачів.



Серед зауважень додільно відзначити необхідність уточнення 
відповідності загальних і спеціальних компетентностей та програмних 
результатів навчання у зв’язку з упровадженням освітнього компонента 
«Інституційна економіка», зокрема в матрицях відповідності 
компетентностей і результатів навчання.

Програма орієнтована на активну взаємодію із соціально-економічним і 
соціокультурним середовищем, що позитивно впливає на підготовку 
докторів філософії та їхню подальшу інтеграцію у професійне середовище. 
Загалом програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за зазначеною 
спеціальністю.
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